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P1. Escriba en forma cartesiana las siguientes expresiones:

(1+1)5 i) 1—3i
(1—14)3 [1+4)2+2¢
P2. i) Sea z € C\ {0}. Demuestre que:

i) (1++3)7 ii)

ER < Re(z)=0VIm(z)=0

| W

ii) Sea z € C. Muestre que:
|z —i| = |z — 1| <= Re(z) = Im(z)

iii) Sea z € Cy o € R tal que |z + af = |z|. Muestre que Re(z) = *

iv) Resuelva la ecuacion para z:
22 =-2i+3

P3. i) Sean zi,.., 2, numeros complejos de médulo 1.
n n

Demuestre que si 3 z; = a € R, entonces > L =
i=1 i=1""
ii) Determine los valores de a,b € R tales que
! + 2 141
= i
a+ib  a—1ib

P4. Sean a, b, c,d nimeros complejos del mismo modulo, tales que a + b+ ¢ = d.
Muestre que d es igual a a,b o c.

P5. [Propuesto] Muestre que si z1, z2 son nimeros complejos con |z1]| = |z2] = 1 y 2122 # 1, entonces

21122 og yn niimero real.
142129

P6. [Propuesto] Encuentre los nimeros complejos tales que Im(z + 1) = 0.

P7. [Propuesto] Demostrar las tltimas 12 propiedades del resumen.



Sea C = R? dotado de las siguientes operaciones,
donde z = (a,b) y w = (¢, d):

z+w = (a+c¢,b+d)
z-w = (ac—bd,ad+ bec)

(C,+,") es un cuerpo

1. (0,0) es el neutro de (C, +)
2. (1,0) es el neutro de (C,-)
3. El inverso en (C,+) de (a,b) es (—a, —b).
4. El inverso en (C,-) de (a,b) # (0,0) es
(4 i)
La unidad imaginaria es el complejo (0,1). Se
anotard como i. Se cumple que 2 = —1

Forma cartesiana: La expresién a + ib con
a,b € R se llama la forma cartesiana del com-
plejo z = (a,b) € C.

Sea z = a + bi € C. Definimos la parte real y la
parte imaginaria respectivamente como:

Re(-) y Im(-) son morfismos de (C, +) en (C, +),
es decir, son endomorfismos. Por lo tanto cum-
plen que Vzi, 25 € C:

1. Re(z1 + 2z2) = Re(z1) + Re(z2).

2. Im(z1 + 2z2) = Im(z1) + Im(z2).
Sean z,z1,22 € Cy A € R, entonces:

1. Re(Az) = ARe(z).

2. Im(Xz) = AMm(z).

3. 21 = 22 & [Re(z1) = Re(z2) N Im(z) =
I'm(29)]

se define para n € Z

+1 sit n=40
n +i st n=41
—1 st n=42
-1 St n=43

Dado z = a + bi € C, en virtud del teorema
de pitagoras se define la distancia de z hasta el
origen como:

|z| = Va2 + b2

Sea z = a+ bi € C, se define su conjugado como
Z=a-—bi

Sean z,w € C. Entonces:

1.z=2z2

2. 2€R <<= z2=7Z

. ztw=Z4+Wyz—w=zZ—wW

4. zZw=Z -w. Stw#0 (i):%

5. Si A € R, entonces Az = \Z.

6. Re(z) = Re(Z) y Im(z) = —Im(Z).
7. Re(z) = 3(z+2) y Im(z) = 5 (2 — %)
8. |2 = [7|

9. 2-z= 22

10. [zw| = |zljw] y [z + w] < [2] + |w].
11. Si 2z # 0, entonces 271 = Zl‘z

12. Si w # 0, entonces |%| = %




